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RESOLVA AS SEGUINTES CONTINHAS:

Exemplo:
=11 1

Invente um proble
minha para uma das
continhas de cada qua-
drinho.

Exemplo:

Mamae tinha 3 ba-
las e dividiu as balas
:ntre 2 filhinhas, Cada
filhinha recebeu 1 ba.
la é sobrou 1.
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472 Liczo CONTINHAS:
OLVA AS %
I f By CONTINHAS l:fsm prebleminha para uma das conti
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Maria Julia comprou 3
dezenas de laranjas. Levou
14 dizia para a vovo.

Maria Julia tem ainda
...... laranjas.

o

Caleulos:

Quem tem mais laran.
jas, vovo ou Mavria Jilia?

Resposta: ......
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Agora faca 3 conta
de todas as compras de
mamae,

:
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4
*
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doMamée gastou ao to-

---------------

o ‘:_,_1 ' «
RESOLVA 0S SEGUIY

1 1

2 2
1o 1/2 = 2/2
3R 4 1R o= inteiro
1/3 + 1/3 + 1/3 =3/3
88 = inteiro
0O que € maior?
1 1
de uma folha de papel ou .
2

ma folha de papel?

é maior.

da mes-
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Obtenha os resultados das continhas:
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- Marina tem 15 anos. Sua ma-
mae tem 40,

Marina é mais moca que sua

Calculo :
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~ RESOLVA AS CON ASFETE
Invente uma gro!zle}rlm Ilug ’ e

TR R
16 |4 16 ~4 =

16-::4)(7.7.'.+.. :
Yout Eildiogat — ..
20 |4 20 = 4= ..
B lon G BeD = =

B20 | b 20 = 5 = ..
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O e A S

08-4-4-4-4.4-44 = ......
28 |4 28 + 4 = ..

'96-4-4-4-4.44.444 = ..
B8 |4 %6 =4 = ..
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DESENHE 0S PONTEIROS, OS NUMEROQS
QUE FALTAM E MARQUE AS HORAS
INDICADAS

2 horas e quinze

4 horas e 1

10 horas ¢ quarenta
€ ¢inco minutos.

b '-;‘-,"-;{15 kg + 1;d ;
Fea. 1/ de litro 4 oSS

Escreva: ..
A quarta parte de 20: .o%
A térca parte de 18: ..., .¢

I hora e quinze 2 horas e | quarto

A metade de 42: .....:
91
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634 LICAO

RESOLVA AS CONTINHAS:

Invente um probleminha para uma das conti
nhas de eada quadrinho. Ilustre-o.

Susana tinha 24 balas e deu a quarta parte pa.
ra Claudio.

e et o b o o LAl o b e

sua irmazinha.

&

A irmazinha de Cliudi '

A irmazinha de Ci
las que ganhou a mamae
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642 LICAO
RESOLVA AS CONTINHAS:

g uma das conti-

Invente um probleminha par

s de m quadrmho. Tlustre-o.
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35.5.5.5.5-5-55 =, su i
35 18 85 = B ==
357000 — e
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COMPLETE A NUMERACAO DESTAS
CASINHAS:

2










36-6-6-6.6.6-6 — ...
36 i 6 36*—*6:: e d

SO =G 5 s

48-6-6-6-6.6-6-66 — .... |
48 |6 48 + 6= ...

——————

BT =

2 |7 =70

42 =X
42 = 6 X
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RESOLVA AS CONTINHAS:

Invente um probleminha para uma das conti.
nhas de cada quadrinho. Ilustre-o.
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RESPONDA: 7.2 LICAO

Que figura estd partida ao meio?

Que figura estd partida em sextos?

@@@@p

s hra

A professora levou uma maca
para a aula. Partiu a maca em 6 par-
tes. Cada pedaco chama-8e ........

0 que é maior 1/6 ou lﬂ?
ReSp.: +«ispas o a8 Gm‘. :

Pinte 1/6 déstes pintinho

v 7

Pinte 1/3 déstes pint

2

Desenhe 1/6 de 18 casinha

Desenhe 1/4 de 20 lapis:
Desenhe 1/3 de 9 macas:
Desenhe 1/5 de 50 bolinhas:

Desenhe 1/2 de 8 arvores:
— 107 —
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RESOLVA AS CONTINHAS: | : :
Invente um probleminha para uma das co .
nhas de cada quadrinho, Tlustre-o, : ., : A
0 9
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8 X 8w ‘
Lia economiza Cr$ 8,0
8 *‘9 9.__ j 2 meses Lia terd economiz
8 X 8 9 % 9 s | .
] ; - Galculo:
8 9 g,
: 9
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8 Invente um probleminha para uma das conti.
B nhas de cada quadrinho. Tlustre-o, ]
I~ S ————

1? .f

vros. Colocou-os igualmente em 9 prateleira

RESOLVA AS CONTINHAS: F |

A professora comprou uma colecio de 72 li.
8.

Em cada prateleira ficaram ... .. livros,

Caleulo:

Tire a prova real desta continha.

real desta continhn.y

— 119 —



788 LICAO 86 TRacas ;
VAMOS BRINCAR DE FAZER 07?
Vocé g;st.ou: Vocé pagou com: Vocé recebey ' 792 LICAO
de troco: B ;
Cr$ 2,50 S R I B Cada problema dos seguintes tém realmente 2
Cr$ 0,90 T R R : questoes. Porém, nés escrevemos Somente g 2.2,
Cr$ 10,00 Cr: lg,gg ---------- Vocé deve pensar na 1.2 questio e escrevé-la na li-
Cr$ 5.50 g 2L S nha n.° 1. Depois resolya ' Ges «
Cr$ 0,50 10 ST R SN P as duas questdes:
Cr$ 1,50 oW AR s , |
Cr§ 3,00 Cof BOBE - b Exemplo: Céleulos: |
Desenhe os ponteiros marcando as horas indicadas: ~Mamée comprou 3 1 2
z : macas a Cr§ 2,00 cada
uma,
Lo " R 209 | Crs 2,00
12 3552'? Quanto custam 2 . X il e X 2
- magasy . ., Cp : Zo
ela 0 d $] | 4] o - 1 S e G R (R r 600 y
Y almoco. - | . Neste problema vo. s Cr$ 4,00
L @& escrever na [j.
M . 0 seguinte

&

8 4 _ Mamae vendey 2 g
| .zi;a;s de Ovos por Cr$ 18,00
. ;@f; dizia. Gastoy Cr$

N 4:’

A hora de [evantar.

...............

2. Com quanto di-
nheiro mamie ficou?

oooooooooooooooo

Um quarto de hora antes
do almdgo.

g
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Tire a proyg real dag
250 | 3
463
X 2
Susang te 14 joguinhuc; e
s tem 25 Joguinhos
0 que Susang? ‘
e hosta: L s
Susana quep colecionay 3¢ joguinhos, Qus
faltam? : o
Resposts - .
Ténig tem 10 anos e Luisinha 15. Que dife.
renca hi éntre g4 duas idadeg?
€Sposty -
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TABUA DA SOMA:
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TABUA DE MULTIPLICAR:
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; remos a coluna verti : ot

: bt
coluna horizontal de 6. 7’§ $o
» ~. i o ’:VIA""s::,‘ .
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